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Tisková zpráva – 21. říjen 2025 
Začínající policista v Humpolci má šanci získat od města byt
Obvodní oddělení i dopravní inspektorát na Pelhřimovsku potřebují nové posily do týmu
PELHŘIMOVSKO - Na územním odboru Pelhřimov fungují v současné době celkem čtyři obvodní oddělení a jedna policejní stanice. Jde o obvodní oddělení Pelhřimov, Humpolec, Pacov a Kamenice nad Lipou, pod kterou spadá policejní stanice Počátky. 
„V rámci celého územního odboru Pelhřimov máme v současně době systemizováno 171 policejních služebních míst, ale aktuálně máme k dispozici do služby 149 policistů, z tohoto počtu je 27 policistek. Proto všechna čtyři obvodní oddělení, a také dopravní inspektorát Pelhřimov, v současné době hledají nové kolegyně a kolegy,“ uvedl plk. Mgr. Petr Petr, ředitel územního odboru Pelhřimov s tím, že na nové kolegy čeká služba u pořádkové a dopravní policie v Kraji Vysočina, která je náročná, ale zároveň velmi zajímavá a pestrá. Jako bonus je připraven náborový příspěvek ve výši 110 000 korun.

Největším obvodním oddělením je oddělení v Pelhřimově, kde aktuálně slouží 33 policistů. I toto oddělení by ve svých řadách uvítalo nové kolegyně a kolegy. Stejně tak jako obvodní oddělení Humpolec a Pacov. Policisté na obvodních odděleních patří ke službě pořádkové policie, která je jednou ze základních služeb Policie České republiky. Její příslušníci jsou v přímém kontaktu s občany, orgány místních samospráv či právnickými osobami. Rozsah činnosti služby pořádkové policie je stanoven zákonem o Policii České republiky, případně dalšími zákony, právními normami a resortními předpisy. Mezi základní úkoly služby pořádkové policie patří zejména ochrana bezpečnosti osob a majetku. Spolupůsobí při zajišťování veřejného pořádku, činí opatření k jeho obnovení, předcházení trestné činnosti, přijímání, evidování a prověřování oznámení osob, plnění úkolů v trestním, přestupkovém a správním řízení, ale také dohledu nad bezpečností a plynulostí silničního provozu. A právě takové možnosti nabízí služba na obvodních odděleních v Pelhřimově, Humpolci, Kamenici nad Lipou i v Pacově. 

„Humpolec je rušné město, které přináší širokou škálu událostí. Naše práce je zajímává, akční a hlavně prospěšná pro občany, pro které nepřetržitě zajišťujeme bezpečnost. Vztahy mezi policií v Humpolci a vedením města jsou dlouhodobě velmi dobré, což se odráží i v ochotě města podpořit policisty přidělením městského bytu. Od nových kolegů očekáváme spolehlivost, zodpovědnost, týmového ducha a chuť se učit novým věcem.“ řekl vedoucí obvodního oddělení npor. Mgr. Petr Lhotský.

Na Pelhřimovsku najdou zájemci o policejní službu uplatnění i v řadách dopravní policie, konkrétně na dopravním inspektorátu v Pelhřimově. „Dohled nad bezpečností a plynulostí silničního provozu představuje nejčastější okruh činnosti dopravních policistů. Jedná se o kontrolu dodržování platných právních předpisů, a to od dodržování pravidel jednotlivými účastníky provozu, přes plnění povinností dopravců až po komplexní kontroly technického stavu. Na základě aktuální dopravně bezpečnostní situace se policisté zaměřují na kontrolu dodržování zákazu požívání alkoholických nápojů a jiných návykových látek před a během řízení motorového vozidla, na kontrolu dodržování stanovených rychlostních limitů nebo na správný způsob jízdy,“ uvedla npor. Bc. Hana Němcová, zástupkyně vedoucí dopravního inspektorátu Pelhřimov. 
Dohled nad silničním provozem se realizuje v celém Kraji Vysočina prostřednictvím běžného každodenního výkonu služby, formou speciálních kontrol a prostřednictvím dopravně bezpečnostních a preventivních opatření, která přispívají ke zvýšení bezpečnosti silničního provozu. Vedou také k postihům nezodpovědných účastníků silničního provozu. Jedním z důležitých úkolů dopravní policie je šetření dopravních nehod. To spočívá ve zjišťování, odhalování a dokumentování přestupků nebo trestných činů spáchaných porušením právního předpisu v souvislosti s dopravní nehodou.

Pro bližší informace k možnostem uplatnění v rámci pořádkové policie na jednotlivých obvodních odděleních Krajského ředitelství policie kraje Vysočina nebo k podrobnostem přijímacího řízení se mohou zájemci obrátit přímo na personalistky krajského ředitelství. Kontakty i další informace jsou dostupné na webové stránce www.policie.gov.cz. V případě zájmu o policejní službu v rámci územního odboru Pelhřimov a obvodních oddělení v rámci tohoto územního odboru se mohou zájemci obrátit přímo na vedení těchto pracovišť. Mladí lidé mají možnost tato pracoviště osobně navštívit a dovědět se co nejvíce informací o službě, která by je v budoucnu čekala.
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